



政府采购现“天价内存条”

采购价为6247元,高于市场价逾9倍 涉事的中科院下属单位:采购合同已终止

28日,华声论坛出现了一条关于政府采购的帖子,引起广大网友关注。帖子中的合同文件显示,中科院空间科学与应用研究所购买的打印机内存条,价格竟高达6247元。28日,中科院空间科学与应用研究所向记者证实有此单采购,并称是通过正规渠道合法采购的。而惠普(中国)公司指定经销商在接受记者采访时表示,同型号的一般内存条只要300元左右,而原装同型号的内存条也只售600元左右。

网店要价不过300

28日上午,网友“逸水寒”在华声论坛发帖称,“朋友单位上买了个打印机,要求政府采购,一根普通一两百元的128M打印机内存条居然卖6000多元”。其在帖子中贴出了一张采购合同,其中采购方为“中国科学院空间科学与应用研究所”,最后一栏“惠普128M内存条”的价格为6247元。

从事数码配件经销的网友“D C”称,打印机内存条相对电脑有所不同,但也不会差这么多,“一般来说128M的内存条都在300块钱左右,即使是原装牌子也不会贵这么多,一台打印机才多少钱?”记者在中关村在线、京东商城等网店发现,惠普同型号打印机128M的内存条不过一两百元,最贵不过300元。

原装就得这么贵?

网帖显示,该合同购买方为中国科学院空间科学与应用研究所,方式为政府采购,时间为11月18日。随后,记者致电合同中的供货方北京某科技有限公司。该公司的业务经理王先生承认确有此事,并称128M的内存条之所以卖6000多块,是因为“内存条是惠普原装的,经过专业检测,所以贵一点”。王先生表示,一般客户都会选择放弃“原装”6000多元的内存条,取而代之的是市场上一些普通的内存条,“价格大概在两三百元左右”。

为了核实如此高的价格是否因为“原装”,记者致电惠普中国总公司。在其客服的转接下,记者联系到惠普公司在广州的代理商奥通有限公司。记者将网帖描述的惠普打印机型号告之客服,称需要一款相匹配的128M内存条。客服告诉记者,“普通版的内存条大概在300元左右,而惠普原装的需要预订,价格在600元左右”。该客服人员同时表示,这款600多元的内存条已经是他们店里最贵的内存条了。

采购方证实采购行为

28日下午,记者致电中国科学院空间科学与应用研究所。一名工作人员向记者证实,“采购行为的确存在”。对于网上出现的采购合同以及其中透露的价格,该名工作人员也没有否认。

针对网友关于“天价内存条”的质疑,该工作人员称,此次采购活动所有的采购程序都是合法的,价格也是透明的。 ■据南方都市报

中科院回应

没有付款,采购合同已终止

29日下午,中科院空间科学与应用研究所在其下属官网上正式作出了回应。

因科研工作需要,九章大厦六、七层需要更换一台黑白打印机。该设备需要增配网卡和扩充内存。根据规定,此类设备需要在政府采购网上订购。购置人员严格执行国家相关规定,但在订购时该型号并没有其他的内存条可以选择。

该研究所还表示,目前采购手续还没有全部走完。23日,采购办就已经注意到了这个合同存在问题,因此并没有付款,目前合同已终止。网络出现的描述只是该项采购工作的中间过程。

根据合同出现的情况,中科院空间科学与应用研究所29日决定,打印机和网卡继续采购,内存条待有合理的报价后再采购。 ■记者 罗浩

网络热图



资料图:红河州政府大楼实景

云南红河州政府大楼被指奢华 伍皓回应:才花4亿多

网友“涵煦散人999”10月10日发的一条微博:这是我见到最气派的地市级政府大楼——云南红河州政府大楼主楼,外加一张大楼正面照片。图文不足50个字,直到11月28日被知名网友“五岳散人”转发后才热起来。

28日,云南省红河哈尼族彝族自治州州委常委、宣传部长伍皓回复上述微博说,自己当年还是新华社记者时,曾调查“豪华办公楼”。“结果调查下来不是那么回事”,伍皓说,其调查后发现,红河州委、州人大、州政府、州政协各一栋大楼,还有一个红河会堂,外加1000多亩市民公园,含绿化“总共才花4亿多”。不料此言一出,引来众多网友批评。 ■据重庆晨报



法国丰满100丰胸受益人: 韩女士, 36岁

太奇怪了,没看见常客去过医院做手术,谁知道也就是半个月,以前萎缩下垂的胸部竟然都变得挺翘了。一弯腰就看到深深的乳沟,气色也明显好多了……太不可思议了,远看就

咦! 半月换个大胸“新”堂客

像大明星蔡依林一样,性感动人,穿什么衣服都显得很性感!以前是堂客天天打电话查我的岗,现在反过来了,我一天打三个电话给她。后来一问才晓得是用的那个“法国丰满100”,我真的谢谢法国丰满100,它让我半个月就换了个“新”老婆! (韩女士老公口述,笔者整理)

平胸,会让你的魅力打折

胸部是女人的第二张脸,女性魅力的标准,从上个世纪的“性感美人”大行其道,到如今“性感”如病毒般的流行、泛滥轮回,丰满坚挺的胸部再一次成为衡量女性魅力的突出标志。如果胸部发育不良,萎缩、下垂,外扩变形,不仅会令自己的美丽和信心大打折扣,也会对婚姻的美满造成遗憾。如何给予胸部最多的呵护和关爱,让乳房骄傲的展出丰采,成为现代女子最热门的追求。法国丰满100丰胸,让女性胸部升级。

魅力加倍 (咨询热线:4000-188-003)

国家观点:

揭开成功丰胸的秘密

女性进入青春期后,乳房开始膨脹发育,从月经初潮到25岁,这段时间,乳房内脂肪细胞在雌激素促进下,迅速增大,分裂,饱满的脂肪细胞如同圆润的葡萄,令女性胸部看起来丰挺丰满。然而,随着年龄增长,脂肪细胞的重要物质——聚胺酸原蛋白的逐渐减少,脂肪细胞失去营养,开始停止发育甚至萎缩,造成乳房萎缩、下垂、干瘪。经多因素阻碍,美容院权威证实:让乳房内脂肪细胞获得足够的聚胺酸原蛋白,补充胸部所需营养,是实现胸部二次发育的唯一有效办法!

国际品质 值得信赖

1、无激素,可预防乳腺疾病

法国丰满100原料来自法国1000米以上的天然野生植物,超临界超临界萃取,经多国临床试验证明不含任何激素、副作用,乳腺增生女性也可放心使用。

2、全球获奖产品,权威认证

2000年获法国发明专利大奖,2001年获法国美容美体创新奖,2008年获全球人气产品品牌大奖,经卫生部审批合格,丰胸效果有保障。

3、30万案例有效率99.8%

法国LKG生物技术研究所耗时七年研制而成,法国畅销12年,全球用户7千多万,在2011年3月对中国地区30万用户进行的回访调查中,显示有效率达99.8%,客户满意度100%,粉红丝带合作伙伴。

4、资深导师全程丰胸指导

23位法国LKG总部培训合格的丰胸指导老师,全程跟踪指导,确保快速、最好的丰胸效果。

法国丰满100 7天挑战D罩杯

不开刀、不吃药,10秒激活乳腺细胞,彻底告别扁、垂、小

法国研发的丰满100开创“聚胺酸原蛋白10秒激活乳腺细胞”的全新安全丰胸方式,利用尖端超临界生物萃取技术,将法国境内阿尔卑斯山脉1000米以上天然野生植物和高纯度深蓝色稀有多糖珍贵天然原料经超临界超临界萃取99.9%的国际AAA品质的低剂量聚胺酸原蛋白,10秒激活脂肪与腺细胞分裂,加速乳房脂肪细胞合成,补充弹性胶原,使每个脂肪细胞饱满富有弹性,从根本上使乳房变大更挺,持久定型。这么好的产品,难怪引发全球丰满100热潮狂潮,上至名流贵族,演艺明星,下至白领、主妇,纷纷享受着丰满100带来的自信与喜悦……

唯一加入消费者诚信联盟的丰胸产品

安全丰胸 每天都有“大”改变

第1天 乳头上翘	第7天 增大4CM	第15天 增大8CM	第21天 增大12CM
开始对乳房起作用,乳房有热、痒、胀、疼、发麻、发冷、米、乳头明显上翘。	乳房发胀,下垂的胸部恢复弹性开始上挺,乳房明显增大1-5CM。	乳房高耸上挺,乳房颜色粉嫩,早晨起床乳房,乳房明显增大5CM。	松垂、外扩,下垂通通消失,乳房嫩白丰挺,永持久完美自然的形态。

法国丰满100诚信推广周

1000份魔力美胸贴 免费领取!

活动时间:11月30日—12月7日
限每日打进电话前50名
送完即止!

更多详情,请登陆: www.full100.net

现在买就送: 198元美胸贴、318元美胸贴、498元美胸贴

免费抢购热线 **4000-188-003** 品质保障 货到付款